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— Az Est tudósítójától —

Óbudán a táborhegyi zsidótemető 
megtelt és a zsidó hitközség azzal 
a kéréssel fordult a főváros taná­
csához, hogy a temetőt engedje ki- 
bőviteni. A  tanács ehhez hozzá is 
járult, a közgyűlésen azonban E il- 
bert bizottsági tag felszólalására 
elhatározták, hogy a kibővítést 
nem engedik meg, mert ebben az 
esetben a zsidók előnyben lennének 
a keresztényekkel szemben. A  mos­
tani zsidó temető ugyanis a villa ­
mos végállomás mellett van, mig 
az uj keresztény temetőbe jó dara­
bot kell gyalogolni. A  törvényható­
sági bizottság utasította az illeté­
kes ügyosztályt, hogy tegye meg a 
szükséges lépéseket a mai zsidó te­
mető megszüntetése ügyében és az 
óbudai uj köztemető mellett ren­
dezzék be az u j zsidó temetőt.

A  zsidó temetőt kezelő óbudai 
Chevra Kadisa nagy zavarba jutott, 
mert a halottakat már nem tudták 
hova elhelyezni s az uj temető be­
rendezése hosszabb időt vesz igény­
be. Erre lebontottak egy fáskam­
rát és igy nyertek néhány parcel­
lát, valamint egy nagy utat meg­
szüntettek, a, hová most szintén te-
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metni fognak és többen előre le­
fog mit sí v helyeiket vissza adták 
a Chevra Eadisának. íg y  sikerült 
hat-nyolc hetei nyerni, mely idő 
alatt igyekezni fognak az uj teme­
tőt berendezni.

Az óbudai Chevra Kadisa a fővá­
rossal mar megkötötte a szerző­
dést, a mely szerint a ITT. kerületi 
uj temető folytatásában a Bécsi-ut 
es az árokhegyi árok között 7710 
négyszögöl nagyságú területet kap. 
A  területet két részben fogják 
megkapni, a második fél részt csak 
akkor, ha az első már teljesen meg­
telt. A  területeknek legnagyobb 
része jelenleg bérbe van adva, a 
bérlett, szerződés megszüntetése 
miatt a kártalanítást a Chevra Ka­
disa vállalta magára.
#'-XZ .izraelita 'Szout-Egylet saját­
éiból köteles vésel ni a temető "be­
rendezését és a fogta "tás köikk- 
geit, magasabb dijakat azeaban 
mm, szedhet, mint a mit a székes- 
főváros felszámít az Óbuda*« k is 
motohen. Fel kell építeni nekik érv 

oiyan ravatalozó épületet is, a mely 
ei re a célra a kötelező ravatalozás 
behozatnia után is alkalmas lesz.

Az egylet a temető terű létének 
beosztására már a megfelelő íerve- 
ket • be ls mutatta, az átalakítások 
es epitesek tiz m illió koronába fog­
nak kerülni.
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